
SČ ÍTÁME A ODČ ÍTÁME DO DVACETI

TEREZKA BYDLÍ VE 3. PODLAŽ Í.

BARNABÁŠ BYDLÍ O DVĚ PODLAŽ Í

VÝŠ E. KDE BYDLÍ BARNABÁŠ ?

ANIČ KA BYDLÍ V 7. PODLAŽ Í.

MAX BYDLÍ O Č TYŘ I PODLAŽ Í VÝŠ E.

KDE BYDLÍ MAX?

VE KTERÉM PODLAŽ Í BYDLÍ... ?

ANIČ KA.........

BARNABÁŠ ...

MAX...............

TEREZKA......

KDO BYDLÍ NEJVÝŠ E?

KDO BYDLÍ NEJNÍŽ E?

ZAJDEME K MAXOVI, MÁ SVÁTEK.

KOLIK POSCHODÍ MUSÍ JÍT ZE

SVÉHO BYTU KAŽ DÉ Z DĚ TÍ?

PŮ JDEME K BARNABÁŠ OVI.

KDO TO MÁ NEJBLÍŽ ?

KDO MÁ NEJDELŠ Í CESTU?
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